



**El Chupacabra №24 (6 ноября 2011)
СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

От редакции

На своем поле. Матч недели: Монаркас Морелия против Гвадалахары

На своем поле. Матч недели: Америка против Атланте

На своем поле. Обзор 13-го и 14-го туров чемпионата Мексики

Футбольный вояж. Мексиканские клубы в Интеркубках. Пятый тур группового раунда ЛК и КК

На своем поле. Обзор ответных матчей 1/8 Кубка Мексики

После матча. Анонс следующей футбольной недели

Чупакабра недели. Опрос менеджеров ФС Мексики

ОТ РЕДАКЦИИ

В конце прошлой недели сразу после выхода очередного номера Чупакабры к нам в редакцию зашел... Нет, забежал, да просто ворвался менеджер Крус Асуль Capshadow. Тряся перед лицом всех сотрудников журнала (и перед своим немного потряс – Алексей ведь внештатный корреспондент El C!) последним выпуском. Там в обзоре одного из матчей Крус Асуль Алексею были приписаны слова, согласно которым он винил в поражении исключительно арбитра и клятвенно обещал одержать победы чуть ли не во всех оставшихся матчах. После небольшой перебранки выяснилось, что журналист El C (из принципов деловой этики умолчим кто именно), который должен был взять небольшое интервью у менеджера Асуль после матча, перепутал его с водителем клубного автобуса Артуро Пердигоном (между прочим братом известного нападающего Крус Асуль Пачета Пердигона). Ну тот ему и пропердигонил все уши, прошу прощения за каламбур. От лица нашего журнала приносим глубочайшие извинения менеджеру Крус Асуль и постараемся впредь не публиковать непроверенную информацию.

Ну а теперь к делу. На прошедшей неделе в четвертьфиналы Интеркубков вышли сразу два представителя Мексики, чего до этого никогда не было. Продолжают бороться за престижные клубные трофеи Остального Мира Монаркас и Дорадос. Атланте, не смотря на победу над Ривер Плейт, потерял все шансы на выход из своей группы. В чемпионате также произошло много чего интересного. Монаркас на своем поле не оставил шансов одному из главных конкурентов в борьбе за золото Гвадалахаре, а Атланте на выезде переиграл Америку. Таким образом как и сезоном ранее у нас намечается небольшой отрыв тандема лидеров от преследователей. Уже сейчас между идущим на втором месте Атланте и Гвадалахарой, занимающей третью строчку, 5 очков.

А вот в Кубке ничего примечательного не произошло. Все фавориты прошли дальше. Зато четвертьфиналы нас ждут поистине увлекательные!

Еще одна новость, к сожалению со знаком минус, это ситуация с автосостовами. Окончательно разрешилась ситуация с Тигрес, менеджер которых так и не появился, бросив на произвол судьбы свою команду. Менеджер Пачуки также пропал и команда,

успевшая на неделе пообщаться с очередным менеджером-однодневкой (который даже БИЛД скачал, но ни одной заявки видимо так и не составил), снова ищет менеджера. К счастью по-прежнему с нами менеджер Текос Максим, который после 4-х автосоставов лишился команды, но смог вернуть ее себе в надежде забить первый гол в чемпионате.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели: Монаркас Морелия против Гвадалахары

Strecobyasha

Монаркас Морелия – Гвадалахара – 2:0 (2-0)

Ландин, 15 (1-0); Ландин, 23 (2-0)

голевые моменты: 4-0

Морелия, ст.Морелия, 36 596

В матче двух претендентов на победу в чемпионате болельщики к сожалению не увидели настоящей борьбы. Морелия по всем статьям переиграла соперников из Гвадалахары, действовавшими очень скованно и явно не рассчитывавшими ни на что более кроме ничьей. Как подтверждение слов статистика ударов: 7-0 в пользу хозяев поля. По большому счету все было ясно уже на 5-й минуте встречи. Гвадалахара отрядила в атаку только одного игрока, при этом поставив его в центре поля при расстановке «в защите». То есть предполагалось, что форвард при получении мяча должен будет пройти полполя, не потеряв его, и при этом обыграть двух-трех защитников Морелии. В защите также менеджер гостей допустил непростительную для нынешнего генератора ошибку. Его защитники даже когда Гвадалахара владела мячом не выходили за пределы своей штрафной площади. Конечно, могло быть и хуже – на следующий день Морелия показало, как она может наказывать за через чур



оборонительную расстановку, разгромив уругвайский Мирамар 8-0, который также не выпускал своих защитников дальше радиуса штрафной площади. Но тем не менее изначально согласиться с тем, чтобы нападающие соперника свободно входили в штрафную площадь, это все равно что сдать до начала матча. Расчет на то, что полузащитники, пусть и числом, но остановят атакующую массу противника еще на подходе к штрафной, не оправдывается в этом сезоне. Вот и лупили по воротам

Франсиско и Ландин. Они-то понимали, что лезть в обыгрыш на двух-трех-четырёх защитников бессмысленно и выбирали более простой путь – удар, тем более находились они в эти моменты в непосредственной близости от ворот. Дважды их удары достигали цели. Еще несколько раз свою команду выручал Оливейра. Пару раз мяч застревал в частокле ног.

Не смотря на поражение гостей, было видно, что их тренер тщательно готовился к этой игре, просто задуманное им не могло воплотиться в положительный результат по объективным причинам. Это поражение будет хорошим уроком для Гвадалахары, которая, будем надеяться, покажет в ответной игре – уже во втором круге, более яркий и

открытый футбол, в котором у подопечных Лалитса будет намного больше шансов не проиграть. Гвадалахара уже готова к тому, чтобы на равных играть с Монаркас!

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели: Америка против Атланте

Strecobyasha

Америка – Атланте – 0:2 (0-1)

Верхэен, 36 (0-1); Верхэен, 51 (0-2)

голевые моменты: 2-6

Мехико, ст.Ацтека, 13 924

Еще одно интереснейшее противостояние можно было наблюдать в Мехико, где Америка принимала на своем поле Атланте. Уже в дебюте встречи гости могли открыть счет. Стремительная атака правым флангом завершилась точной передачей на Верхэена, который, красиво развернувшись с мячом, сильно пробил в дальний угол ворот. Однако Очоа кончиками пальцев дотянулся до мяча и отвел угрозу от ворот. Америка ответила еще более опасным моментом. Фрай оказался никем не прикрыт в чужой штрафной и получив мяч имел реальную возможность открыть счет, но и в этом случае вратарь был на высоте – Табуас в кошачьем прыжке отразил удар форварда хозяев поля. После этого снова опасность возникла у ворот Америки. Моралез обыграв защитника выложил филигранную передачу на ногу Коке, но форвард подвел своего партнера, не реализовав вернейший момент. Гости продолжали владеть преимуществом и свободно переходили середину поля. В одной из атак Лисица решился на нестандартный ход и отважился на длинную передачу в направлении Верхэена. Форвард, не смотря на персональную опеку, смог уйти от своего опекуна и принять адресованную ему передачу. Но удар у нападающего как следует не получился и на табло остались гореть нули. И только с третьей попытки Верхэену удалось распечатать ворота Очоа. Шаповалов на своем фланге разобрался с оппонентом и отпасовал нападающему Атланте, который на скорости обыграл сразу двух защитников Америки и прошел сетку ворот противника – 0:1! В самом конце первого тайма Верхэен имел еще одну возможность забить, но опять на пути мяча встал Очоа.



Ну а в самом начале второй половины встречи хозяева допустили грубую ошибку. Защитники Америки затеяли перепасовку в пределах штрафной площади и все тот же Верхэен перехватил мяч и без подготовки хлестко пробил в угол ворот Очоа. Вратарь хозяев был бессилен и счет стал 2-0 в пользу Атланте. У Америки оставалось еще много времени, чтобы отыграться, но им не удалось забить даже один мяч. Хотя моменты для этого были. Куевас однажды выходил один на один, но Табуас был великолепен в этой игре и оставил свои ворота сухими. А его команда благодаря этой победе укрепилась на второй строчке и продолжила преследование лидера чемпионата Монаркас Морелию.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Обзор 13-го и 14-го туров чемпионата Мексики

Marko, Strecobyasha, Capshadow

Обзор 13-ого тура чемпионата Мексики

Чем нас удивил 13-й тур? В первую очередь тем, что снова проиграл «Дорадос». Менеджер Стрекобяша, конечно, сейчас не в лучшем настроении. Во-вторых, три клуба перешли в свободные из-за отсутствия менеджеров. Но обо всем по порядку.

УНАМ Тигрес 0:1 Ягуарес Чьяпас

Гол: Соарес (85)

Помощник менеджера Тигров неожиданно дает шанс запасному вратарю Сауседо. И тот практически оправдывает эти надежды. Ягуары выставляют единственного форварда Педросу. Матч начался упорными атаками гостей, впрочем, дело до удара доходило крайне редко. В первом тайме подопечные Кальцифера лишь один раз хорошо приложились к мячу. Это сделал Елисеев. Но вратарь без труда поймал этот нехитрый мяч. Хозяева тоже не оставались в долгу, и стало ясно, что игра идет до первого забитого мяча. После перерыва Кальцифер производит замену. Вместо подуставшего Елисеева на поле появляется свежий Томаш Соарес. Хозяева начинают добавлять остроты в свои атаки, но ударов очень мало. Трибуны уже поверили, что игра так и завершится вничью, вышедший на замену Соарес, получив филигранную передачу от Пикколо, практически без обработки сильнейшим ударом вколачивает мяч в сетку ворот хозяев. За оставшееся время Тигры ничего путного создать не сумели, и Кальцифер со своими подопечными увозит три очка из Монтеррея. Эта победа оказалась для него привлекательней еще и тем, что команда играла без своего основного форварда.

Пуэбла 2:1 Крус Асуль

Голы: Арриаго (12, 22) – Пердигон (71)

Гости приехали за три дня до начала матча. Все это время команда упорно тренировалась и наигрывала необходимые связи. Кроме того, в составе команды появился новенький защитник из Ирландии, и необходимо было, чтобы он как можно быстрее влился в новую команду. Подопечные Джибея развернулись по схеме 4-3-3. Алексей ответил нестандартной схемой 5-3-2, причем новичок явно играл роль опорного защитника, а не чистильщика, как предполагалось ранее. Несмотря на атакующую мощь хозяев, первый опасный момент получился возле их ворот. Альдана нарушает правила недалеко от штрафной площади ворот. Наранхо закручивает мяч в дальний угол. Муньес



из последних сил дотягивается до мяча, который отлетает под ноги Кармоне, который умудрился промахнуться по мячу. Не реализовав верный шанс, гости тут же получают гол в свои ворота. В контратаке Нава сильно бьет по мячу, Гутейрез блокирует удар, но прямо на ногу Арриаго, который в отличие от Кармоны своего не упускает.

Толука 3:0 УНАМ Пумас **Голы: Брагунде (5); Иван (66, 79)**

Толука без труда расправилась с Пумами, которые сдались практически без особого сопротивления. Уже в самой первой атаке гол забивает Брагунде с подачи Франсиско Гамбоа. Но Пумы не пошли вперед даже после пропущенного гола, а продолжали отсиживаться в обороне. Хозяева, прибив игра к рукам и завладев территориальным и игровым преимуществом, разбирали оборону гостей по кирпичикам. Особенно много ошибался Израэль Кастро. Именно после его ошибки хозяева и забили первый гол. Несмотря на то, что Леброн из новеньких менеджеров, а Гребен Анди на проекте уже давно, все выглядело так, будто менеджер Толуки уже старожил проекта, а Энди только только начал знакомиться с проектом. Хозяева атакуют много и разнообразно, но счет до перерыва не меняется. После перерыва ничего не меняется. Замен команды не проводят. Просто Леброна игра полностью устраивает, а Энди не удосужился заявить на матч скамейку запасных. Было видно, что после первых 45 минут гости уже сильно устали, и переломить ход матча им было просто не под силу. Футболисты Пумас уже не успевали за проворными хозяевами, и одно из нарушений на 66-й минуте привел к назначению одиннадцатиметрового, который без особых проблем реализовал Иван Вилчес, разведя мяч и вратаря по разным углам. Тот же Вилчес через 13 минут доводит счет до неприличного. Гости заканчивают игру вдесятером. Травму плеча получает центральный полузащитник Один Патиньо, а замены ему не было. После игры наставник Толуки с удовольствием пообщался с прессой, подчеркнув: Классный получился матч. Реализация была не на высоте, но, я считаю, что моя команда сыграла здорово.



MEXSPORT

Веракрус 2:0 Эстудиантес Текос **Голы: Гардуньо (45+4); Элкаям (68)**

Гости приехали без хитрого волка, который, УВЫ! Покинул команду, но обещал вернуться. Студенты, не сумевшие за все игры не забить ни одного гола, не изменили себе и на этот раз. Акулы вели себя на поле по-хозяйски за весь матч позволив нанести лишь один прицельный удар по своим воротам. Но распечатать ворота студентов удалось лишь во втором тайме после сольного прохода Гардуньо и прицельного удара в дальнюю девятку. После забитого мяча студенты пытались провести контратаки, но у них ничего не выходило из-за плотности в обороне у Веракруса. Акулы напрочь «съели» гостей. Особенно это стало заметно после второго мяча, когда Ариета длинной навесной передачей вывел один на один Элкаяма, которому удалось перехитрить вратаря студентов. Менеджер хозяев Сасан выдал после матча такое, что у журналистов долго дрожали пальцы, и они даже не могли корректно писать. Перед матчем вставил хороших своим игрокам! (В ведомости клуба написано выдал премию, но не верьте, эти средства были направлены на лечение моих нервов.) Подействовало! Весь матч провели в атаках и даже полуосновным составом смогли, достаточно легко одолеть соперника. Правда реализация продолжает хромать и игра изобилует ошибками. Впрочем по другому и быть не должно, как то иначе играть против авто аутсайдера, было бы не просто стыдно, а позорно.

Дорадос 0:2 Атлас
Голы: Фучс (15, 70)

Не везет Стрекобьяше в этом сезоне. Другого эпитета я просто не подберу. Вроде и состав прекрасный, и скилы на высоком уровне, и подготовлена команда просто отлично, но есть такая капризная дама, имнуемая госпожой «Фортуной», которая в этом сезоне пока явно повернулась к «Дорадос» мягко говоря, спиной. Но на этот раз команда после разгромной победы над «Пачукой» Но «Атлас» тоже обыграл «Веракрус» и готовился



дать бой на чужой земле. Матч начался под рукоплескание болельщиков и криков «вперед Доррадос»!!! Подгоняемые своими фанатами, подопечные Стрекобьяши взялись за дело и уже в первую четверть матча создали уйму опасных моментов у ворот гостей. НО «Атлас» в этот вечер выручало мастерство вратаря Пери, который хватал все, что попадалось под руку, если это что-то было круглым. На 15-й минуте гостям удалось провести контратаку, которая привела к взятию ворот Карсона.

После хорошего навеса с 35-ти метров от Кантичьо, Ларс Фучс удачно подставляет голову, и круглый влетает в сетку ворот «Дорадос». Хозяева с этим примириться не могли и снова прижали гостей к воротам, но ни Савин, ни Силва так ничего и не добились. После перерыва картина на поле не поменялась. Хозяева атаковали, но гости тоже не оставались в долгу, нанося дальние опасные удары. Один из них на 70-й минуте привел к голу. Киллен наосит хороший удар, Карсон отбивает мяч, но прямо на подоспевшего Фучса, который добивает уже в оголенную сетку ворот. Защита бессильна. Счет 0:2 явно не отражает событий на поле. После матча все ожидали от Стрекобьяши снова нервного срыва, но в этот раз менеджер «Дорадос» был достаточно сдержан и просто отказался от комментариев.

Некакса 2:0 Пачука
Голы: Перес (34, 90+3)

Еще одним матчем с участием автосостава стал матч в Агуаскальентесе. Некакса под руководством менеджера СПБ принимал осиротевшую «Пачуку». И в этом матче все преимущество было полностью на стороне хозяев поля. Но помощник гостей это предвидел, поставив в ворота своего основного голкипера Росса Гиллина. Тот ожидания практически полностью оправдал и вытащил все, что смог. А героем матча стал Марио Перес оформивший дубль. Причем второй гол забил на последних секундах добавленного арбитром времени. После матча менеджер СПБ был очень доволен. Обыграли автосостав, хотя могли победить и с более крупным счетом, но из одиннадцати ударов в створ залетели только два. Причем отличился впрочем игрок второго состава Перес, который и забил победные два мяча.

Обзор 14-ого тура чемпионата Мексики

УАНЛ Тигрес 0:3 Толука
Голы: Сандовал (3); Брагунде (10); Иван (19)

Исход встречи был предрешен уже по истечении первых 20 минут встречи, за которые гости успели забить три безответных мяча в ворота Тигрес. Причем забили все

трое нападающих Толуки. Сначала Сандовал реализовал выход один на один, воспользовавшись неудачным отскоком мяча от защитника. Затем его партнер по атаке Брагунде, обыграв одним финтом сразу двух защитников, эффектно перебросил мяч через вышедшего на перерез вратаря. Ну а победную точку поставил Иван, первым подоспевший на добивание в чужой штрафной. Благодаря этой победе Толука, набравшая 12 очков в последних 5 матчах, укрепилась на 7-й строчке турнирной таблицы и продолжает борьбу за зону Интеркубков. А вот Тигрес, лишившиеся на неделе своего тренера, продолжают занимать место во второй части турнирной таблицы.

УНАМ Пумас 0:4 Америка

Голы: Блумер (21); Кувас (33, 38, 66)

Один из лидеров чемпионата не только по очкам, но и по забитым голам, пожаловал в гости к Пумам, лишь дважды в этом розыгрыше первенства Мексики порадовав ворота соперника. Вот и в этой встрече расчет на дальние удары не оправдался – хозяева били много, но это не дало им никакого результата. А вот Америка сполна воспользовалась теми шансами, которые создали скорее не они сами, а



защитники хозяев поля. Отрядив в атаку сразу 4-х (!!!) нападающих, а также выводя защитников чуть ли ни к центру поля, Пумы раз за разом пропускали длинные забросы себе в тыл и несущихся со скоростью электрички нападающих Америки. При этом сыграв фактически без флангов, команда гостей сделала бессмысленным нахождение в составе двух крайних защитников Пумас, которые за всю игру так и не вступили ни в одно единоборство. Уже в первом тайме гости усилиями Блумера и Куваса трижды распечатывали ворота противника. А победную точку во втором тайме поставил тот же Кувас, оформивший хетт-трик.

Атланте 6:1 Пуэбла

Голы: Франческони (11, 35, 57); Верхэен (22); Форселл (76); Амонд (90+1) – Нава (72)

Гости приехали на игру с одним из претендентов на золотые медали не в основном составе – накануне подопечные jbei провели непростую кубковую игру с Дорадос, отнявшую у них много физических и моральных сил. Таким образом Пуэбла стала легкой добычей для подопечных Марко, которые 6 раз огорчали Эрнандеса. Хет-трик на свой счет записал Франческони, еще по одному голу забили Верхэен и Форселл, а победную точку уже в



компенсированной арбитром время поставил Амонд. Гости смогли лишь раз огорчить соперника. На 72 минуте Нава приняв мяч в чужой штрафной в окружении сразу нескольких защитников Атланте сноски, практически без размаха протолкнул мяч в ворота молодого Патиньо. Стоит отметить, что юный голкипер Атланте так ни разу и не вступил серьезно в игру за исключением этого момента – защитники хозяев поля сделали все, чтобы не дать пробить по своим воротам даже из-за пределов штрафной. В итоге единственный удар в сторону ворот Атланте стал голевым, но вряд ли он сильно поднял настроение гостям и испортил хозяевам.

Крус Асуль 0:2 Веракрус

Голы: Чабан (5); Гардуньо (62)

Едва ли не единственная игра, в которой была хоть какая-то борьба, состоялась в Мехико, где Крус Асуль принимали не совсем удачно выступающих в этом сезоне футболистов Веракруса. Гости владели заметным преимуществом и уже на 5 минуте были



вознаграждены голом за свои усилия. Чабан воспользовался прекрасной проникающей передачей в чужую штрафную от своего партнера по команде Крунича и неотразимо пробил в самый угол ворот Гутейреза. Веракрус не остановился на достигнутом и уже через несколько минут Жайме Дорадо мог удваивать счет, однако промахнулся из выгоднейшей позиции. Хозяева проснулись только к середине первого тайма, когда у них наконец стал

держаться мяч. За несколькими безадресными забросами в чужую штрафную площадь последовала точная передача Викторино на Йфера Дорадо, но форвард попал в штангу. Затем Наранхо после подачи углового опасно бил головой практически с линии вратарской площадки, но здорово сыграл Оласабаль. Веракрус ответил быстрой атакой, в завершении которой Кольясо пытался поразить ближний угол ворот Гутейреза, но вратарь разгадал задумку соперника и преградил путь мячу в ворота. На перерыв команды ушли при счете 0-1 в пользу гостей.

Во втором тайме сценарий игры напоминал первую половину встречи. Гости чаще владели мячом, а хозяева делали ставку на длинные передачи Викторино в направлении нападающих. Стало ясно, что игра идет до первого забитого мяча, который посчастливилось забить Веракрусу. Вышедший на замену Гардуньо воспользовался нелепым отскоком мяча от защитника в чужой штрафной и без промедления поразил ворота Гутейреза, установив окончательный счет в этом матче. 2:0 – и Веракрус немного поправляет свое турнирное положение.

Эстудиантес Текос 0:6 Дорадос

Голы: Данжело Дэ Силва(36,42,46), Эзекиел Лавеззи(61), Хуго Веласкес(66-ш,90-п)

Хозяева принимали серебряного призера чемпионата страны прошлого сезона и не смогли ничего ему противопоставить. Гости владели подавляющим преимуществом на протяжении всего матча и заслуженно увезли из Сапопана важные три очка. Встреча началась в быстром темпе и команды без разведки боем побежали вперед, стараясь



забить быстрый мяч, однако долгое время до опасных моментов дело не доходило. Лишь на 12-ой минуте подопечные Романа встряхнули стадион - Фуллер ушел от защитника и хлестко пробил прямо по центру, однако вратарь Хорта отразил снаряд. Впрочем, футболисты Дорадос не собирались останавливаться и вскоре,

вновь опасный удар наносил Дэ Силва, однако и здесь вратарь вышел победителем. После этого хозяевам удалось отодвинуть игру от своих ворот, однако атакующие действия у них явно не задавались и мяч в большинстве своем терялся на половине соперника. На 30-ой минуте гости вновь могли открыть счет - Фуллер ушел от опеки, отдал пас на ход Силве, однако тот, выйдя один на один с Хортой, пробил точно в кипера ворот Текос! В итоге круглый отлетает к защитникам хозяев, которые быстро начинают контратаку своей команды и все завершается сильнейшим ударом Лара метров с 27-и. Лишь чудом, в последний момент, уснувший Райнке перевел мяч на угловой, который, впрочем, хозяева исполнить толком не смогли. Более того, Тудор блестящим пасом через все поле находит одинокого Фуллера, который не жадничает и отдает мяч находящемуся в лучшей позиции Силве. Форвард Дорадос на этот раз сделал то, что от него все так долго ждали - сильно, точно в дальний угол - 0:1! Пропустив гол, подопечные Максима развалились по чертежам и еще до перерыва счет на табло возрос. Все тот же Дэ Силва с разницей в несколько минут забил дважды, таким образом оформив хет-трик и решив все вопросы, относительно победителя этой встречи. Вторая половина матча проходила по схожему сценарию - гости летели вперед и старались забить еще, а хозяева как-то инертно вели себя и казалось, что они просто вышли отбить номер. Пассивно вели себя и защитники Текос, которые просто ждали, пока форварды соперника их обведут. В итоге вышедший на замену Лавеззи забивает на 61-ой минуте четвертый гол своей команды хлестким ударом в самую девятку, а затем дважды отличился Веласкес. В начале полузащитник Дорадос отлично исполняет штрафной удар, кладя мяч как рукой в дальний угол, а затем, перед самым финальным свистком, четко реализует пенальти. Крупная победа подопечных Романа позволяет Дорадос не отстать от лидеров чемпионата, а вот хозяева вновь остаются с баранкой. Кроме того, стоит отметить и несдержанность одного из футболистов Текос. Сезар Канту в этом матче работал ногами как косой, за что был удален на 73-ей минуте. Итогом его стараний стала и травма нападающего Дорадос Лавеззи, который пропустит по словам медиков 2-3 игры. Пожелаем ему скорейшего выздоровления!

Атлас 4:1 Некакса

Голы: Ларс Фучс(14,18), Крис Киллен(63), Саша Радудевич(86) - Клебер Боас(30)

Хозяева в матче против Некаксы играли только на победу, которую, в итоге и одержали. Встреча началась в быстром темпе и уже на 3-ей минуте гости могли выйти вперед - Падилья испугал защитника Атласа и с близкого расстояния бил, казалось наверняка, однако опытный Перия среагировал молниеносно и кулаками выбил снаряд подальше в поле. Тем не менее, натиск Некаксы продолжился и вскоре, подопечные

Александра получили право на штрафной удар, в опасной близости от ворот соперника. К мячу подбежал Морено и сильно выстрелил обводя стенку, однако круглый застрял в итоге в ногах у защитника хозяев, который сразу же разрядил обстановку и вынес сферу на другую половину поля. На 12-ой минуте форвард гостей Боас в очередной раз побеспокоил Перию выстрелом метров с 25-и и сразу же после этого счет был открыт, однако забили хозяева. Вратарь начинает атаку своей команды, мяч оказывается у Налати, который прорывается вперед по флангу и отдает пас на угол штрафной площади соперника, где расторопнее всех действует Фучс, который пробивает вратарю Грюну между ног - 1:0.

Не успели гости опомниться, как в сетку их ворот вновь влетает мяч - Бужяти с центра поля длиннющим пасом выводит все того же Фучса на randevу с Грюном и форвард Атласа выстреливает под перекладину - 2:0. Добившись хорошего преимущества, хозяева выпустили своего соперника



из тисков и дали тому возможность перегруппировать силы. Подарком Некакса воспользовалась сполна и на 30-ой минуте Боас дарит надежду своим болельщикам. Форвард удачно принял мяч в штрафной соперника и из трудного положения все же смог пробить в притирку со штангой - 2:1. До перерыва моменты были как у тех, так и у других ворот, однако счет на табло так и не изменился. Вторая половина встречи обещала быть очень интересной и победа, которая совсем недавно была на блюдечке - могла уйти от подопечных Виктора. Наверное поэтому, хозяева перестроили свою игру и большими силами побежали вперед, что сразу же принесло свои плоды. Гости не смогли удержать быстрых форвардов соперника, которые принесли для Атласа важнейшие три очка. Сначала ударом в ближний угол празднует гол Киллен, а затем, на 86-ой минуте, Радудевич, который выстрелом в самую девятку ставит жирную точку в этом матче.

Пачука 1:8 Монаркас Морелия

Голы: Николай Наконечный(25-п) - Карлос Франсиско(9,19,41), Саймон Вагенас(49,59,68,88), Луис Вильямисар(79)

Фирменный разгром учинили своему сопернику действующие чемпионы страны. Монаркас Морелия просто смела футболистов Пачуки с поля, отгрузив в ворота бедолаги Родолфо Кота Роблеса восемь мячей. Хозяева в ответ смогли забить лишь раз, да и то с пенальти, однако как-никак гол престижа. Впрочем, никому в Пачуке наверняка от этого не легче, ведь команда продолжает играть без главного тренера, что больно ударяет как по болельщикам, так и по нашей федерации - автосоставы нужно искоренить как можно скорее. Но вернемся к самой игре - уже на девятой минуте счет открывает ударом головой в ближний угол Франсиско. Он же делает дубль через десять минут - форвард обводит защитников соперника и перекидывает вратаря - 0:2. На 25-ой минуте хозяева зарабатывают одиннадцатиметровый удар, который четко реализует мало кому известный Наконечный. Впрочем, это лишь раззадорило гостей, которые еще до



перерыва вновь увеличивают разрыв и гол записывает на свой счет все тот же Франсиско - 1:3.

Вторая половина встречи прошла под фамилией Вагенас. Нападающий Монаркас четырежды огорчал Пачуку, таким образом оформив покер. Еще один, последний мяч, забил молодой Вильямисар на 79-ой минуте. Действующий чемпион страны благодаря этому успеху продолжает лидировать в турнирной таблице, имея в своем активе 38

очков.

Ягуарес Чьяпас 1:3 Гвадалахара

Голы: Мигель Казанова(62-п) - Кевин МакХуг(6,26), Джованни Киерематенг(19)

Хозяева старались в этом матче сыграть хотя бы вничью, однако гости намного больше желали победить и в итоге своего добились. Встреча началась в быстром темпе и уже на шестой минуте хозяева капитулировали - Кевин МакХуг опережает защитника в борьбе за мяч и сильнейшим ударом посылает последнего в дальний угол - 0:1. На тринадцатой минуте стадион взрывается хохотом и аплодисментами, что неудивительно. Забавная картина открылась зрителям - форварды Ягуаров вблизи штрафной площади соперника устроили перепасовку друг другу, а футболисты Гвадалахары побоялись на них нападать. В итоге несколько минут все следили за манипуляцией с мячом, а судья даже сфотографировал это действие на память. Раньше всех нервы не выдержали у защитника Зоро, который сподобился на отбор, отправил снаряд далеко вперед и вот уже он в ногах у форварда Джованни Киерематенга. Тот не стал долго думать и пробил вышедшему из ворот вратарю между ног, увеличив таким образом преимущество своей команды - 0:2. Хозяева после подобного развития событий заметно сникли и вскоре, пропустили очередной укол - автор первого забитого мяча, известный нам МакХуг, на 26-ой минуте крученым ударом в дальний угол делает счет 0:3 и решает практически все вопросы относительно победителя этой встречи. Хозяева во втором тайме смогли на 62-ой минуте с пенальти отыграть один мяч, однако на большее подопечные Антона в этот вечер были неспособны. Гвадалахара уверенно довела матч до своей победы и набрала важные три очка, благодаря которым гонка за Монаркас Морелией продолжается.



Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1	Монаркас Морелия	14	12	2	0	38	49	4	45
2	Атланте	14	12	1	1	37	40	5	35
3	Гвадалахара	14	10	2	2	32	36	8	28
4	Америка	14	9	3	2	30	40	10	30
5	Атлас	14	9	2	3	29	28	12	16
6	Дорадос	14	9	0	5	27	31	14	17
7	Толука	14	8	2	4	26	21	14	7
8	Ягуарес Чьяпас	14	7	1	6	22	15	20	-5
9	Веракрус	14	4	4	6	16	11	12	-1
10	Некакса	14	4	3	7	15	16	22	-6
11	УАНЛ Тигрес	14	3	3	8	12	8	23	-15
12	Пачука	14	2	5	7	11	9	31	-22
13	Крус Асуль	14	2	2	10	8	9	36	-27
14	Пуэбла	14	1	3	10	6	10	45	-35
15	УНАМ Пумас	14	0	5	9	5	2	29	-27
16	Эстудиантес Текос	14	0	2	12	2	0	40	-40

Бомбардиры:

1	Дэвид Блумер	Америка	16
2	Кевин МакХуг	Гвадалахара	15
3	Саймон Вагенас	Монаркас Морелия	14
4	Александр Фрай	Америка	13
5	Мельхиор Верхэен	Атланте	11
6	Ларс Фучс	Атлас	11
7	Томаш Микола	Монаркас Морелия	11
8	Данжело Дэ Силва	Дорадос	11
9	Крис Киллен	Атлас	11
10	Титус Блэйк	Монаркас Морелия	10

ФУТБОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

Мексиканские клубы в Интеркубках. Пятый тур группового раунда ЛК и КК Strecobyasha

На этой неделе состоялся пятый тур групповых раундов Лиги и Кубка Континентов. Наконец-то победили все три наши команды! Морелия в пух и прах разнесла уругвайский Мирамар Мисионес, Атланте вырвал в компенсированное время победу в матче с Ривер Плейт из Аргентины, а Дорадос в яркой игре с обилием голевых моментов одержал верх над другим аргентинским клубом Сан-Лоренсо. Благодаря этому наша Федерация приблизилась к заветному 4-му месту в Интеррейтинге Федераций, который дает право заявить сразу 3 команды в Лигу Континентов и еще 2 в Кубок Континентов.

Монаркас Морелия – Мирамар Мисионес – 8:0 (5-0)

Блэйк, 4 (1-0); Блэйк, 9 (2-0); Блэйк, 14 (3-0); Блэйк, 20 (4-0); Франсиско, 31 (5-0); Вагенас, 72 (6-0); Микола, 79 (7-0); Микола, 88 (8-0)

Голевые моменты: 12-2



Смяли, раздавили, буквально уничтожили! В матче ММ против ММ сильнее оказались мексиканские «эм-ки». Не просто сильнее. Итоговый счет и статистика дают право усомниться, а кто же приехал на матч-«последний шанс» в Морелию: профессиональный клуб-участник Лиги Конинентов или любители-почталыоны? Уругвайцы не только выставили резервный состав на эту игру, но и резервную, явно не обкатанную тактику. Что позволило чемпионам Мексики отгрузить в ворота соперника столько же

мячей, сколько и в предыдущих 4-х матчах группового раунда ЛК. Особенно постарался Блэйк, сделавший покер за 20 минут. Гости в очередной раз доказали бессмысленность оборонительной и крайне закрытой тактики. Особенно в игре против команды, значительно превосходящей по уровню. Естественно, нападающие Монаркас не собирались стоять и смотреть, пока защитники Миссионес закончат укрощение мяча в своей вратарской. Почти все свои голы хозяева так и забили – заброс, неуклюжий прием мяча защитником, отскок, удар по воротам – гол.

Победив уругвайцев, Морелия обеспечила себе второе место в группе и выход в четвертьфинал Лиги Конинентов. Там команду Маэстро будут поджидать значительно более сильные соперники, в играх с которыми пожелаем Николаю удачи!

Группа С

№ Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1 Бока Хуниорс	5	5	0	0	15	17	5	12
2 Монаркас Морелия	5	3	0	2	9	16	7	9
3 Кавасаки Фронтале	5	1	1	3	4	6	14	-8
4 Мирамар Мисионес	5	0	1	4	1	6	19	-13

Атланте – Ривер Плейт – 2:1 (1-0)

Верхэен, 32 (1-0); Бой, 81 (1-1); Амонд, 90+2 (2-1)

Голевые моменты: 2-4

На матч против обеспечивших себе первое место аргентинцев Атланте вышел с решительным настроем одержать первую победу в групповом раунде Кубка Конинентов. Активно используя оба фланга атаки хозяева с первых минут понеслись вперед, однако в завершающей стадии атак им никак не удавалось соорудить что-нибудь полезное и одновременно опасное у чужих ворот. Ривер также не желал отсиживаться в обороне и на атаку мексиканцев отвечал своей. При этом гости тоже играли преимущественно через края поля. И именно они создали первый голевой момент в матче. Акумада одним касанием пробросил мяч между двумя защитниками и вышел один на один с Табуасом, но голкипер Атланте, до предела сокративший угол обстрела, ликвидировал угрозу. Еще одна атака и снова Акумада, теперь уже сам отобрав мяч у замешкавшегося защитника, выходит на ворота противника. И вновь вратарь оказывается сильнее, коленкой отбив мяч. Тренер Атланте, почуяв, что запахло

жаренным, сначала дал указание своему помощнику убавить огонь под традиционными канкунскими «гуакомос» (жареные кукурузные лепешки), а затем жестами показал своим подопечным, как нужно играть. Футболисты Атланте и без сурдопереводчика поняли, что нужно делать. Шпрингер зашвырнул мяч в чужую штрафную, где его ловко поймал Верхэен и сходу влупил по воротам Петухова. Вратарь Ривера даже глазом моргнуть не успел, как мяч уже кукарекал в сетке его ворот. Практически сразу после пропущенного мяча гости могли сравнять счет. Но Рубен заперол еще один выход один на один с вратарем Атланте. На этом и закончился первый тайм.



На второй тайм поевшие лепешек футболисты Атланте вышли с одной целью – любой ценой удержать победный счет. До поры до времени им это удавалось. В отличие от первого тайма, гости уже не могли также легко создавать голевые моменты у чужих ворот. Однако в концовке матча ошибка Фигуэроа, потерявшего мяч в своей штрафной, свела усилия всех его партнеров на нет. «Я больше не увижу этих вкусных лепешек. Я больше не увижу этих вкусных лепешек...» - только и мог бормотать он, лежа на газоне после того, как Бой реализовал 4-й выход один на один с Табуасом. 1-1 и 10 минут до конца. Игра пошла на встречных курсах и вот на второй добавленной минуте Амонд уходит на скорости от одного противника, на дриблинге от другого и выскакивает один на один с Петуховым. Удар – гоооооол!!! Атланте наконец-то одерживает первую победу в групповом раунде Кубка Континентов, но домашнее поражение Датч Лайонз от Крузейро лишает подопечных Марко шансов на выход в четвертьфинал.

Группа С

№ Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1 Ривер Плейт	5	4	0	1	12	11	5	6
2 Крузейро	5	2	2	1	8	9	7	2
3 Атланте	5	1	1	3	4	7	9	-2
4 Датч Лайонз	5	1	1	3	4	7	13	-6

Дорадос – Сан-Лоренсо – 3:2 (2-1)

Дэ Силва, 14 (1-0); Мазаев, 23 (1-1); Дэ Силва, 29 (2-1); Фернандес, 52 (2-2); Сакай, 87 (3-2)

Голевые моменты: 6-3

Для обеих команд победа в этом матче могла стать решающей в борьбе за выход из группы. При этом у гостей была дополнительная мотивация – взять реванш за поражение в первом круге со счетом 1-2. Однако с первых минут стало понятно, что аргентинцы что-то напортачили с расстановкой защитников, а менеджер Дорадос явно угадал со ставкой на атаки флангом. Уже в начале матча Банинг пронесся по своей бровке и выдал

пас на угол штрафной Савину. Тот не стал лезть в обыгрыш и сделал скрытую передачу на забегавшего Дэ Силву. Нападающий по уже давно сложившейся традиции не реализовал свой первый в матче голевой момент. Прошло всего пара минут и вот уже сам Савин, обыграв сразу двух оппонентов, выскакивает на ворота Ориона, но вновь вратарь спасает свою команду, переведя мяч на угловой. Подача Веласкеса пришлась в самый центр штрафной площади Лоренсо, где расторопнее всех оказался Дэ Силва, реабилитировавшийся за нереализованный момент в начале встречи. Его удар головой оказался неберущимся для вратаря гостей и счет наконец-то был открыт. После забитого гола Дорадос не остановились и продолжили атаки на ворота противника. Еще один проход Банинга и Дэ Силва мощно бьет с линии штрафной, но Орион вытаскивает мяч из



самого угла ворот. А затем позиционная ошибка центральных защитников привела к выходу один на один Мазаева, и как не пытались оборонцы Дорадос догнать форварда Лоренсо, он унесся от них и четко реализовал первый острый момент у ворот мексиканцев. Пропустив, футболисты Дорадос не опустили руки, а провели еще одну образцовую атаку. И опять в центре внимания оказались Банинг и Дэ Силва. Первый прострелил

с фланга, а второй в касание переправил мяч в ворота – 2:1! А под занавес первого тайма точно такая же атака хозяев снова должна была завершаться голом, но Дэ Силва на этот раз был неточен и мяч прошел в считанных сантиметрах от штанги. Уже в добавленное к первому тайму время Савин опасно пробил из пределов штрафной площади, но Орион в который раз выручил свою команду.

На второй тайм гости вышли после серьезной взбучки, которую им устроил в раздевалке их тренер. И это кардинально сказалось на игре – теперь футболисты Дорадос не могли чувствовать себя также вольготно в чужой штрафной, как это было в первом тайме. Кроме того, у Лоренсо стало кое-что получаться и в атаке и уже в начале второго тайма им удалось сравнять счет. Потийон промахнулся по катящемуся мячу и это ошибка обернулась выходом один на один Фернандеса, который во второй раз огорчил Райнке. Отыгравшись во второй раз за матч, гости могли выйти вперед. Все тот же Фернандес на скорости ушел от защитников, но не смог переиграть вратаря Дорадос. Хозяева же за все это время создали всего один более-менее опасный момент – Фуллер неплохо пробил с линии штрафной площади. Но в концовке матча им все-таки удалось провести еще одну хорошую атаку. Веласкес в подкате отобрал мяч у соперника в центре поля и бросил в прорыв Фуллера. Тот прострелил вдоль ворот на Сакая и молодой форвард Дорадос, выдержав гроссмейстерскую паузу, уложил на газон Ориона и издевательски закатил мяч в пустые ворота – 3:2!!! Тренер хозяев вне себя от счастья запрыгал по квартире... ой, по технической зоне перед скамейкой запасных, а его подопечные как ни в чем не бывало в одно мгновение заняли свои изначальные позиции

на поле. Дорадос одерживает историческую победу, которая вывела некогда самый слабый клуб Мексики в четвертьфинал второго по значимости клубного турнира Остального Мира!

№ Команда	Группа D				Очки	ГЗ	ГП	+/-
	И	В	Н	П				
1 Дорадос	5	4	0	1	12	10	6	4
2 Сан-Лоренсо	5	3	0	2	9	20	5	15
3 Сентраль Эспаньол	5	2	1	2	7	8	10	-2
4 Ямайка Дефенс Форс	5	0	1	4	1	2	19	-17

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Обзор ответных матчей 1/8 Кубка Мексики

Marko

Сенсаций не произошло - победители первых матчей кубка страны без особых проблем идут дальше.

Пачука 1:5 Монаркас Морелия

(3-9 общий счет)

Голы: Луис Иглесиас(22) - Луис Вильямисар(15), Сирил Детреммере(27-ш), Томаш Микола(61,85), Саймон Вагенас(66)

Чемпион страны в ответном матче играл против помощника менеджера из Пачуки, поэтому задача изначально была намного упрощена. Первый гол не заставил себя долго ждать и случился на 15-ой минуте - молодой Вильямисар ушел от защитника и хлестким ударом поразил ближний угол. Впрочем, хозяева нашли в себе силы и смогли отыграться вскоре - на 22-ой минуте отличным выстрелом под перекладину Иглесиас восстанавливает паритет. Тем не менее, после этого гости полностью перехватили инициативу и вновь вышли вперед на 27-ой минуте - сильнейшим ударом со штрафного Детреммере пробил точно в девятку. Под занавес первого тайма действующий чемпион страны мог еще несколько раз огорчить Пачуку, однако до перерыва счет на табло больше не менялся. Вторая половина встречи также прошла под диктовку гостей, которые смотрелись намного сильнее и увереннее своего соперника. Микола в середине тайма забивает очередной мяч перебросив кипера хозяев поля и почти сразу же Вагенас выводит на табло счет 1:4 в пользу Морелии. На 85-ой минуте кошмар для Пачуки завершается - Микола делает дубль и радуется как ребенок - действующий чемпион страны просто влетает в ¼ финала кубка Мексики!

Эстудантес Текос 0:8 Америка

(0-13 общий счет)

Голы: Нельсон Куевас(5,9,15,19,24,28,32), Энрике Эскеда(83)

Хозяева в этом матче по всем статьям уступили своему сопернику. Максим присутствовал на тренерской скамейке, однако он лишь стал свидетелем разгрома своей команды. Подопечные Хоми просто разорвали оборону Текос, а главным действующим лицом на поле стал форвард Куевас. В первом матче он забил все пять мячей, в этом - чуть больше, а именно семь. Мячи влетали в сетку ворот Корона с завидной регулярностью, а бедный кипер хозяев поля чуть ли не плакал от подобного бесчинства. Зрители, которые даже после первого провального поединка надеялись на лучшее - уходили со стадиона уже после 15-ой минуты, когда на табло горели 0:3 в пользу Америки. На перерыв команды уходили и вовсе при счете 0:7, что на моей памяти в мексиканском первенстве не случалось очень давно, если вообще когда-то было. Вторая

половина встречи прошла при полупустых трибунах, на которых безумно радовались и ликовали приезжие фанаты. Хозяева впали в ступор и действовали как после сна, тогда как гости решили отметить свой триумф прямо на поле, поэтому долгое время забитых мячей больше в ворота Текос не влетало.

Тем не менее, на 83-ей минуте молодой Эскеда решается на выстрел с близкого расстояния, который оказывается удачным - 0:8, блестящая победа подопечных Хоми!

Крус Асуль 0:1 Некакса

(0-3 общий счет)

Гол: Клебер Боас(78)

Хозяева не смогли отыграть два мяча у подопечных Александра. Более того, гости в этот вечер действовали решительнее и почти по всем параметрам превзошли своего соперника. Стоит отметить, что футболисты Крус Асуль так и не смогли за весь матч нанести хотя бы один удар в створ ворот Некаксы. Еще в первом тайме форварды приезжей команды упустили ряд замечательных моментов для взятия ворот соперника, однако это не помешало им гнуть свою линию до конца и они, хоть и во втором тайме, своего все же добились. На 78-ой минуте Клебер Боас ушел от защитников и хлестко пробил под перекладину - Гутейрез был бессилён чем-либо помочь своим партнерам. Этот гол стал единственным в матче и Некакса впервые за долгое время пробивается в ¼ финала кубка страны.

Атлас 1:0 Веракрус

(4-0 общий счет)

Гол: Ларс Фучс(6)

В этом матче также не обошлось без автосостава. К большому удивлению многих, гости приехали в Гвадалахару под руководством помощника менеджера. Почему такое произошло - неизвестно, однако событие неординарное, если говорить о Веракрус. Так или иначе, но это случилось и гости, в очередной раз споткнулись об Атлас. Хозяева поля смогли забить быстрый гол уже на шестой минуте встречи и после этого позволили себе расслабиться. Зрители на трибунах откровенно скучали, а некоторые даже посвистывали. Впрочем, подопечные Виктора не особо обращали на это внимание и прежде всего позаботились о защите собственных ворот. Получилось у них блестяще, потому как соперник не смог нанести ни одного удара в створ за всю игру. Хозяева в свою очередь имели три хороших момента увеличить преимущество в счете, однако блестяще на последнем рубеже действовал Ойер Оласабаль. В итоге Атлас одерживает минимальную победу и выходит в следующий раунд, а Веракрус теперь может сосредоточиться на чемпионате страны.

УНАМ Пумас 0:0 Тoluка

(0-3 общий счет)

Хозяева не смогли отыграть три безответных мяча, однако оказали сопернику достойное сопротивление и ответный поединок завершился нулевой ничьей. Безусловно, гости имели несколько блестящих моментов, чтобы во-второй раз подряд обыграть УНАМ Пумас, однако все их попытки разбивались о поймавшего в этот вечер кураж Бернале. Подопечные greben_andy в свою очередь лишь дважды били по воротам соперника, но оба удара были мимо, в молоко. Итоговый результат позволил Толуке выйти в следующую стадию кубка страны, тогда как хозяевам остается сосредоточиться теперь на мексиканском первенстве.

Ягуарес Чьяпас 0:1 Гвадалахара

(1-5 общий счет)

Гол: Нуно Родригеш(13)

Гости смогли одержать победу и в ответном поединке, на стадионе Виктор Мануэль Рейна. Подопечные Лалитса по всем статьям превзошли своего соперника, не дав тому даже возможности нанести удар по своим воротам. Гвадалахара же в свою очередь имела много отличных моментов, из которых, однако, был реализован лишь один. На 13-ой минуте полузащитник Нуно Родригеш ворвался в штрафную площадь соперника и сильнейшим ударом поразил дальний угол - кипер Ягуаров был бессилен чем-либо помочь своей команде. Гвадалахара оказывается вновь сильнее подопечных Антона и именно она идет дальше, а Ягуарам теперь остается лишь сосредоточиться на играх чемпионата страны.

Пуэбла 1:3 Дорадос

(1-6 общий счет)

Голы: Антон Бобрышев(85) - Жак-Алексис Ромао(37), Моисей Сакай(51,73)

После блестящей победы в кубке континентов над Сан-Лоренсо, подопечные Романа прибыли в Пуэблу в прекрасном настроении и это неудивительно - Дорадос, который впервые в своей истории участвует в международных турнирах, прошли групповой этап с отличием и досрочно, за один тур до его окончания, обеспечили себе место в ¼ финала!!! Вполне очевидно, что к этому успеху, гости также хотели и прибавить другой - выход в следующую стадию кубка страны. Хозяева, хоть и были против этого, но сделать ничего не смогли и вновь уступили. Упорная борьба шла весь первый тайм, однако перед самым перерывом, Ромао использует свой шанс и разводит мяч и вратаря Пуэблы по разным углам - 0:1. В начале второго тайма, вышедший на замену Сакай удваивает хлестким ударом под перекладину преимущество своего клуба, а на 73-ей минуте, герой матча против Сан-Лоренсо делает дубль и снимает все вопросы относительно участника ¼ финала кубка страны.

На 85-ой минуте форвард хозяев поля Бобрышев забивает гол престижа, однако он лишь подсластил Олегу очередное поражение.

УАНЛ Тигрес 0:3 Атланте

(0-5 общий счет)

Голы: Фаусто Алеман(5,41), Микаэль Форселл(82)

Этот матч стал к сожалению последним для Геннадия на посту главного тренера команды УАНЛ Тигрес. По неизвестным причинам замечательный человек покинул проект, возможно, уехав из Мексики. Жаль, что это случилось, однако очень надеюсь, что все у Гены в реале хорошо! На игру же Тигров вывел помощник менеджера, который, остановить Атланте не смог. Гости владели преимуществом на протяжении всего матча и смогли трижды огорчить кипера хозяев Леона. Первый гол был забит уже на пятой минуте встречи - Алеман убежал от защитников и отправил круглого в притирку со штангой. Перед самым перерывом он же отметился дублем, пробив вратарю между широко раздвинутых ног. Точку же в этой игре поставил вышедший на замену Форселл, который ушел от опекунов и сильнейшим ударом пробил под перекладину. Благодаря этому успеху, Атланте идет дальше, а вот Тигрес, возможно, ждут непростые и длительные поиски нового рулевого.

В матчах 1/4 кубка Мексики встречаются:

Монаркас Морелия – Америка

Некакса – Атлас

Толука – Гвадалахара

Дорадос – Атланте

ПОСЛЕ МАТЧА

Анонс следующей футбольной недели

Strecobyasha

На следующей неделе мексиканских болельщиков ждут очередные два тура чемпионата, последние игры группового раунда Интеркубков и первые четвертьфиналы Кубка Мексики. Начнется неделя с 15 тура, которым завершится первый круг чемпионата. А уже в четверг команды, поменявшись ролями хозяин-гость, сыграют первые матчи второй половины первенства. Среди всех игр наибольший интерес вызывают несколько матчей. Лидер чемпионата сначала примет на своем поле борющийся за попадание в зону Интеркубков Атлас, а затем поедет к подопечным Ледника в гости. Атлас набрал неплохой ход в последнее время и имеет все шансы отобрать очки у грозного соперника. Еще один интересный двухматчевый поединок пройдет между Толукой и Ягуарес. Для вторых это, наверное, последний шанс зацепиться за группу команд, разыгрывающих путевки в Интеркубки. А для Толуки это возможность укрепиться на 7 позиции или даже немного улучшить свое турнирное положение. Также интересно будет понаблюдать за ходом встреч Веракруса и Атланте. Команда Сансана не очень удачно играет с лидерами в этом сезоне, но на Атланте наверняка настроятся по особенному и попытаются взять наконец первые очки в матчах с командами из верхней части турнирной таблицы. В последнем туре групповых раундов Интеркубков для наших команд уже не будет практически ничего решаться. Морелия и Дорадос заранее обеспечили себе выход в четвертьфиналы, а Атланте выше третьего места уже не сможет подняться. Тем не менее болельщики ждут только побед, а кроме того важны интеррейтинговые очки Федерации. Посреди недели состоятся первые матчи четвертьфинала Кубка Мексики. И здесь каждый матч представляет особый интерес. В первой игре Морелия примет на своем поле Америку. Победитель этой пары выйдет на команду, ставшую сильнее в поединке Некаксы и Атласа. В другой части турнирной сетки Толука на своем поле попытается вновь огорчить Гвадалахару, а Дорадос рассчитывает на реванш в первой четвертьфинальной игре с Атланте. Предугадать, кто в итоге выйдет в полуфинал в каждой из пар крайне сложно, поэтому дождемся, когда команды на поле определят сильнейшего!

ЧУПАКАБРА НЕДЕЛИ

Опрос менеджеров ФС Мексики

Наш журнал провел небольшой опрос среди менеджеров ФС Мексики, которым было задано несколько вопросов:

1. *Планируете ли вы играть в Мексике в следующем сезоне? Если нет, то почему.*
2. *Что вас не устраивает в данный момент (слабая команда, не получается наладить игру, просто не очень интересно играть)?*
3. *Что нравится в игре (почему вы играете в принципе, и какие плюсы видите в игре в нашей федерации)?*
4. *Второй дивизион по вашему сделал бы игру в ФС Мексики интереснее?*

Вот какие ответы мы получили:

Lednik2 (Атлас):

1. Планирую.
2. Слабоваты пока, надо повесить РУ игроков.
3. Иногда задумки на игру воплощаются в действиях игроков, общение с друзьями, любовь к футболу. В других федерациях не играл, да и стаж маловат, сравнить не могу.
4. Второй дивизион я понимаю выше уровень, конечно интереснее!

Lalits (Гвадалахара):

1. Планирую играть и в следующем сезоне ...
2. Все устраивает ...
3. Не смотря на присутствие глюков, эта игра довольно интересная и увлекательная ... во многом результат зависит от твоих комплексных действий ... и когда он приходит, то это приносит удовлетворение ... ради этого собственно и играю ... в других федерациях не играл, поэтому сказать о плюсах нашей федерации не возьмусь ... но мне нравится у нас, достаточно комфортная атмосфера ...
4. Думаю второй дивизион в любом случае шаг вперед в развитии нашей федерации и к этому надо стремиться в любом случае ...

Jbei (Пуэбла):

1. планирую
2. мораль команды не устраивает
3. виртуально можно побыть Абрамовичем
4. да конечно))

SPB (Некакса):

1. Играть планирую, однозначно.
2. Вроде бы пока все устраивает - занимаем то место, которое и должны.
3. Нравятся очень футбольные менеджеры, поэтому и играю. Плюсы вижу в том, что федерация молодая, очень амбициозная (спасибо президенту и вице-президенту), никто не давит на тебя. В общем есть возможность для строительства команды и совершенствования в игре.
4. Конечно, ведь усилится конкуренция.

LeBron (Толука):

1. да планирую
2. меня всё устраивает
3. делать стратегии
4. мне кажется, что 2 дивизион подбавил бы интереса к игре)

Kalcifer (Ягуарес Чьяпас):

1. Пока я не завоюю все возможные трофеи я из клуба не уйду.
2. Слабо развита инфраструктура, но я начинаю ее налаживать.
3. Люблю менеджеры, очень нравится разнообразие тактических действий.
4. Конечно сделал бы, но считаю, что народ не захочет идти во второй дивизион чемпа Мексики.

Над выпуском работали:

Strecobyasha – статьи и редакция

Marko – статьи и редакция

Capshadow – статьи

*Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме **El Churacabra!***

*Также Вы можете осуществить перевод ФМ на развитие журнала (адресат – **Strecobyasha, Президент ФС Мексики**). В комментариях к переводу указывайте – **El C.***

